

Přirůstkový seznam - červen 2022

Autor	Název	Žánr
Bauer, Jan, 1945-	Smrt na Karlštejně	historická detektivka, lit. česká
Beverley, Jo, 1947-	Vikomt se musí ženit	román pro ženy
Bowen, Sarina	My : cyklus Him (2)	román pro ženy, erotika
Brown, Daniel	Hrdinové ve člunu	skutečný příběh
Cartland, Barbara,	Nepolibená nevěsta	román pro ženy
Cartland, Barbara,	V přestrojení	román pro ženy
Cartland, Barbara,	Papresek slunce	román pro ženy
Černucká, Veronika	Přichází čas pomsty	detektivka, lit. česká
Černucká, Veronika	Tři kroky od pekla	detektivka, lit. česká
Češka, Stanislav,	Nelítostná vražda : brněnská	detektivka, lit. česká
Češka, Stanislav,	Smrt vilného cizince	detektivka, lit. česká
Češka, Stanislav,	Ukradená vražda : brněnská	detektivka, lit. česká
De la Motte,	Smrt přichází na prohlídku	detektivka
Dušek, Milan, 1938-	Minulosti neutčeš	detektivka, lit. česká
Eidler, Petr, 1958-	Kdo zabije Evu S.?	detektivka, lit. česká
Fischer, Daniela	Adélka	pro děti a mládež
Fischer, Michal	Martin v tajemném lese	pro děti a mládež
Fischer, Michal	Martin na farmě	pro děti a mládež
Fojtová, Věra,	Zbav nás od zlého	detektivka, lit. česká
Fojtová, Věra,	Zrádná frankovka	detektivka, lit. česká
Garvis Graves,	Holka, kterou kdysi znal	román pro ženy
Gréban, Quentin,	Chci být hasičem	pro děti a mládež
Grmolec, Zdeněk,	Pod křídlem anděla	historický román, lit. česká
Grmolec, Zdeněk,	Jošt	historický román, lit. česká
	V nemocnici	pro děti a mládež, naučná lit.
Hardenová, Helena	Příliš mnoho pokladů	detektivka, lit. česká
Hindráková, Hana,	Smrtící byznys	román, lit. česká
Horáková, Naďa,	Vejce podle Stroganova	detektivka, lit. česká
Hrachovcová,	Hnědáček a nalezená podkova	pro děti a mládež
Hrachovcová,	Zrzečka pod hvězdami	pro děti a mládež
Jacobs, Anne	Ostrov tisíce hvězd	historický román pro ženy
Jansa, Pavel, 1942-	Dívka, která lhala	detektivka, lit. česká
Javůrek, Štěpán,	Nebe nad Perninkem	román, lit. česká
Jedlička, Ivan	Červený mustang se nevrátil :	detektivka, lit. česká
Jeffries, Sabrina,	Jak se stát vévodkyní	román pro ženy
Jonasson, Jonas,	Stojednaletý stařík, který se vrátil,	román, humor
	Vikingové	pro děti a mládež, naučná lit.
Kačírková, Eva,	Nenechám tě odejít	detektivka, lit. česká
	Jednorozci	pro děti a mládež
Kaminská, Renata,	Prázdniny na Dětském ostrově	pro děti a mládež
Kaminská, Renata,	Filip v zoologické zahradě	pro děti a mládež
Kaminská, Renata,	Filip v laboratoři pana Stravy	pro děti a mládež
Kaminská, Renata,	Filip v zátoce Dětských ostrovů	pro děti a mládež
Kaminská, Renata,	Filip a pyramida pana Stravy	pro děti a mládež
Kasten, Mona,	Zachraň nás	román pro ženy
Kennedy, Elle	Lov : cyklus Briar U. (1)	román pro ženy
Kennedy, Elle	Výzva : cyklus Briar U (4)	román pro ženy
Kennedy, Elle	Hra : cyklus Briar U (3)	román pro ženy
Kernová, Katarína	Nevšední příběhy pro zvidavé	pro děti a mládež
Kříšťanová, Dita,	O žabce Olívii	pro děti a mládež
Kubíková, Karla,	Hájovna : příběh o ztrátě svobody	román, lit. česká
Lánská, Miroslava	Zázraky přírody : úžasná fakta o	pro děti a mládež, naučná lit.
Loderová, Ludmila	Dobrodružství žabky Kuňky	pro děti a mládež
Mukwege, Denis,	Lékařem v africkém pekle	pravdivý příběh
Nesměrák, Martin,	V obležení	historický román, lit. česká
Nováková, Daniela	Ema a lesní zvířátka	pro děti a mládež
Patterson, James,	Patnáctý skandál	detektivka

Prokop, Josef	Třicetihlavá saň, aneb, Ve	historický román, lit. česká
	Romeo and Juliet	angličtina - zjednodušená četba
	Moby Dick, or, The whale	angličtina - zjednodušená četba
	The life and strange surprising	angličtina - zjednodušená četba
Riley, Lucinda,	Ztracená sestra	román
Růžička, Milan,	Mrtvá na pranýři	detektivka, lit. česká
Shen, L. J.	Vicious : divoká láska	román pro ženy
Sheridan, Mia	Sběratel přání	román pro ženy
Shetty, Jay, 1987-	Mysli jako mnich : cvič svou mysl	naučná lit.
Sirotková, Soňa,	Josef I. : můj přítel	historický román, lit. česká
Socha, Radomír,	Ruměnička Lipůvka a její	pro děti a mládež
Socha, Radomír,	Pejsek Haryk a houby	pro děti a mládež
Stamp, Emer	Čuníkův neobyčejný deník. 3.	pro děti a mládež
Špinková, Martina,	Královný bílého prstenu	pro děti a mládež
Vondruška,	Ďáblova čísla	historický román, lit. česká
Voosen, Roman,	Archanděl	detektivka
Zábranská	Šumavské pohádky paní tmy :	pro děti a mládež
	Na statku : pátrej, najdi a spočítej	pro děti a mládež